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55 2 - 000)  000) 1(50.0) 00.0) 00.0) 000)  1(50.0)  0(0.0)  2(100.0)
FARGE I BT 00.0)  1(250) 3(75.0) 00.0) 0(0.0) 000)  00.0)  000)  4(100.0)
SEFIEE 215 000)  000) 3(750) 1(250) 00.0) 00.0)  000)  0(0.0)  4(100.0)
e AR 1333)  1(333) 1(333) 0(0.0) 00.0) 00.0)  00.0)  0(0.0)  3(100.0)
%ﬁiﬁg%ﬁ%gﬂ%ﬁ%ﬁﬁ 00.0)  0(0.0) 00.0) 000) 2(66.7) 1(33.3) 00.0)  0(0.0)  3(100.0)
o 127) 381 16(432) 5(135) 9(24.3) 127) 127  1@7)  37(100.0)
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Bl % IEEFEY FEE L& REEY FEERE  BE &
(L35 N(%0) N(%) N(%) N(%0) EHBIN©) N(%) N(%)
S BT 7(36.8) 047.4)  1(.3)  1(6.3)  0(0.0) 153)  19(100.0)
BT 0(0.0) 2(100.0) 00.0)  00.0)  0(0.0) 00.0)  2(100.0)
S 2 B 0(0.0) 1(50.0)  1(500)  00.0)  0(0.0) 00.0)  2(100.0)
B iz R 1(25.0) 3(75.0)  00.0)  00.0)  0(0.0) 00.0)  4(100.0)
HFEE 215 3(75.0) 12500  00.0)  000)  0(0.0) 00.0)  4(100.0)
i 2 2 - 1(33.3) 2066.7)  0(0.0)  00.0)  0(0.0) 00.0)  3(100.0)
iiéﬁﬁ% PRBCRZ AR 0 0) 266.7)  1(33.3)  0(0.0) 0(0.0) 0(0.0)  3(100.0)
YA 12324y  20(4.1) 3@8.1) 127  0(0.0) 12.7)  37(100.0)

it ¢ LN(o)=%BEIEA B BEHAR SEEEE AR
25T EBEEILE - 85 RpkE -
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E R R0 F BREIF - KA ERE RGO E(EL)

4. % (AT B BEERE

& JEH WE = B JEHE N &R
(B3 N(%0) N(%0) N(%0) N(%) N(%)

B ELRRSUAT IR TE 2(10.5) 16(84.2) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
PR AR LT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
SEES 2 (-3 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
RERGEYR ST T i 3E 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
TR A DT 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B aE R fE F (L2 A BT 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
NS B L IR IR L 2 A 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
&ER 8(21.6) 28(75.7) 1(2.7) 0(0.0) 37(100.0)
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E R R0 F BREIF - KA ERE RGO E(EL)

5.% (F7) LR Z B2 Bk

Bt EE MR = )= EEARWE &
(fEL3E) N(%0) N(%) N(%) N(%) N(%)
B3I LI 3(15.8) 15(78.9) 1(5.3) 0(0.0) 19(100.0)
TFBSES Z A 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
S2E 2 {3 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
RIRGEYIFC T L DE 1(25.0) 2(50.0) 1(25.0) 0(0.0) 4(100.0)
PP 2 A 3(75.0) 1(25.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
B REE L2 A T P 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
AR SN S e e ey A (L vt 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
48R 8(21.6) 27(73.0) 2(5.4) 0(0.0) 37(100.0)

i 0 No)=% BEABZEREARHEEE AE)
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E R R0 F BREIF - KA ERE RGO E(EL)

6. % (FT) LAt 2 B2 &R

R FEHERE R RHE FEERHE Syl
(F1-31) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) N(%)
BRI LB 2(10.5) 14(73.7) 3(15.8) 0(0.0) 19(100.0)
NN Rl 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
HEEL 2 - HT 0(0.0) 2(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 2(100.0)
RIREEYRRFCAT T 1(25.0) 3(75.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
SRR 2 LB 2(50.0) 2(50.0) 0(0.0) 0(0.0) 4(100.0)
A TE L2 A 1B 1(33.3) 2(66.7) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
NI S IR S S A BT 0(0.0) 3(100.0) 0(0.0) 0(0.0) 3(100.0)
&R 6(16.2) 28(75.7) 3(8.1) 0(0.0) 37(100.0)
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R AR 102 [ S

ERRSE - R AT ERE R ESGET T

5 (K2R

LELSERT

Bt % THer 2 ) ZHEEH R TG AITREE 2yl

(REER) N(%) N(%) N(%) N(%) A TAEN(0) N(%)

EREL 2 117(96.7) 2(1.7) 0 1(0.8) 0 1(0.8) 121(100.0)
B {4 BLE 2, 41(93.2) 2(4.5) 0 0 0 1(2.3) 44(100.0)
HHEEES 2, 24(72.7) 7(21.2) 0 2(6.1) 0 0 33(100.0)
IR, SRR 2 23(76.7) 6(20.0) 0 0 1(3.3) 0 30(100.0)
e A B2 2 — AR E BB BT 12(100.0) 0 0 0 0 0 12(100.0)
BRI R IR R DT 32(88.9) 0 0 0 1(2.8) 3(8.3) 36(100.0)
TfERES Z, 65(86.7) 8(10.7) 0 1(1.3) 1(1.3) 0 75(100.0)
LI AR A 20(74.1) 4(14.8) 0 1(3.7) 0 2(7.4) 27(100.0)
e 2, 78(80.4) 14(14.4) 0 1(1.0) 4(4.1) 0 97(100.0)
IR 30(81.1) 3(8.1) 0 4(10.8) 0 0 37(100.0)
seTHEs 2, 42(87.5) 2(4.2) 0 3(6.3) 1(2.1) 0 48(100.0)
NS 22(88.0) 2(8.0) 0 1(4.0) 0 0 25(100.0)
BB LREES 2, 25(80.6) 1(3.2) 0 2(6.5) 2(6.5) 1(3.2) 31(100.0)
B2 R ER A VIR 2 14(60.9) 8(34.8) 0 1(4.3) 0 0 23(100.0)
B G TRIE A 36(94.7) 1(2.6) 0 0 1(2.6) 0 38(100.0)
e L T R B Y B 2 28(93.3) 0 0 0 2(6.7) 0 30(100.0)
NI A 29(69.0) 7(16.7) 2(4.8) 3(7.1) 1(2.4) 0 42(100.0)
B 1% BE B BRSO HE R 1 R B 11(84.6) 1(7.7) 0 0 0 1(7.7) 13(100.0)
g B e (2 2 46(80.7) 7(12.3) 2(3.5) 1(1.8) 1(1.8) 0 57(100.0)
AR 2 25(78.1) 6(18.8) 0 1(3.1) 0 0 32(100.0)
A ) B B R A W 2 22(71.0) 5(16.1) 0 1(3.2) 2(6.5) 1(3.2) 31(100.0)
ErE G T (RS 4 32(84.2) 4(10.5) 0 1(2.6) 1(2.6) 0 38(100.0)
O FHES 2, 29(67.4) 8(18.6) 2(4.7) 2(4.7) 2(4.7) 0 43(100.0)
HEA 803(83.4) 98(10.2) 6(0.6) 26(2.7) 20(2.1) 10(1.0) 963(100.0)
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BRI | SRR RN EHE RS
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2.5 AE#E

IEF SEILLTY 358 T 5-108 T 10-2087T 20~50FJT 50~-100% 1008 TPl b #MAEHZE &R
(REH) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) N(%0) TEN(%) N(%0) N(%0) N(%0)
B3E 2, 0 0 54(44.6) 62(51.2) 1(0.8) 0 0 4(33)  121(100.0)
B IpERES 2, 0 0 12(27.3) 28(63.6) 1(2.3) 0 0 3(6.8) 44(100.0)
ETEE 2, 1(3.0) 17(51.5) 5(15.2) 1(3.0) 0 0 0 9(27.3)  33(100.0)
IR, SRR 2y 0 18(60.0) 5(16.7) 0 0 0 0 7(23.3) 30(100.0)
X S 2 — AR A I BT 2(5.6) 25(69.4) 5(13.9) 0 0 0 0 4(11.1)  36(100.0)
FERES 2, 0 3(4.0) 20(26.7) 30(40.0) 11(14.7) 0 1(1.3) 10(13.3) 75(100.0)
CIPefs AR B2 2, 2(7.4) 17(63.0) 1(3.7) 0 0 0 0 7(25.9) 27(100.0)
I £ B 2 — A A R LB 2(16.7) 8(66.7) 2(16.7) 0 0 0 0 0  12(100.0)
BEES 2, 2(2.1) 16(16.5) 57(58.8) 3(3.1) 0 0 0 19(19.6) 97(100.0)
LS 2 1(2.7) 23(62.2) 6(16.2) 0 0 0 0 7(18.9) 37(100.0)
SETHES 2, 2(4.2) 27(56.3) 12(25.0) 1(2.1) 0 0 0 6(12.5) 48(100.0)
R LS 2 0 15(60.0) 5(20.0) 1(4.0) 0 1(4.0) 0 3(12.0)  25(100.0)
BREE o £, 0 17(54.8) 5(16.1) 3(9.7) 0 0 0 6(19.4) 31(100.0)
BRES [ A b AT B 2 0 9(39.1) 5(21.7) 0 0 0 0 9(39.1) 23(100.0)
ERELE o B BB 2y 0 25(65.8) 9(23.7) 1(2.6) 0 1(2.6) 0 2(5.3) 38(100.0)
By AT R R pe e £ 2, 1(3.3) 20(66.7) 7(23.3) 0 0 0 0 2(6.7) 30(100.0)
INFLAE AR 2 0 26(61.9) 3(7.1) 0 0 0 0 13(31.0) 42(100.0)
BB s RSHEE L 0 7(53.8) 4(30.8) 0 0 0 0 2(15.4)  13(100.0)
EdiTAe i

s g B U P - 2 2, 1(1.8) 23(40.4) 21(36.8) 1(1.8) 0 0 0 11(19.3) 57(100.0)
RS 2 0 20(62.5) 4(12.5) 0 0 1(3.1) 0 7(21.9)  32(100.0)
A BR B R e A W 2 0 19(61.3) 3(9.7) 0 0 0 0 9(29.0) 31(100.0)
B3 e | B Gy T {EES 2(5.3) 23(60.5) 6(15.8) 1(2.6) 0 0 0 6(15.8)  38(100.0)
L ERER 2, 6(14.0) 19(44.2) 4(9.3) 0 0 0 0 14(32.6) 43(100.0)
SR 22(2.3) 377(39.1) 255(26.5) 132(13.7) 13(1.3) 3(0.3) 1(0.1) 160(16.6)  963(100.0)
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R AR 102 [ S

ERRSE - R AT ERE R ESGET T

5 (K2R

3. R B AR ((FTHR BB SRRIEIeR - A BTN AR LIIE -

3 2 e 3 ) 5
BREL 2 30(24.8) 84(69.4) 2(1.7) 1(0.8) 0 4(3.3) 121(100.0)
B IS ERES 2, 4(9.1) 34(77.3) 2(4.5) 1(2.3) 0 3(6.8) 44(100.0)
JEEERE 2, 8(24.2) 8(24.2) 5(15.2) 1(3.0) 2(6.1) 9(27.3) 33(100.0)
I SRS 2 3(10.0) 14(46.7) 0 5(16.7) 1(3.3) 7(23.3) 30(100.0)
B IR e 2 AR AR E DT 12(33.3) 20(55.6) 0 0 0 4(11.1) 36(100.0)
TFERES 2, 29(38.7) 34(45.3) 1(1.3) 1(1.3) 0 10(13.3) 75(100.0)
I A B8 2 3(11.1) 13(48.1) 0 1(3.7) 3(11.1) 7(25.9) 27(100.0)
[ fe i A B2 2 — AR R ESTT 3(25.0) 6(50.0) 1(8.3) 2(16.7) 0 0 12(100.0)
BEE 2, 26(26.8) 46(47.4) 4(4.1) 2(2.1) 0 19(19.6) 97(100.0)
Fl L 2 1(2.7) 18(48.6) 8(21.6) 2(5.4) 1(2.7) 7(18.9) 37(100.0)
SEPHEL 2, 13(27.1) 23(47.9) 5(10.4) 1(2.1) 0 6(12.5) 48(100.0)
Y AR 2, 7(28.0) 11(44.0) 2(8.0) 2(8.0) 0 3(12.0) 25(100.0)
IS LR % 9(29.0) 15(48.4) 0 1(3.2) 0 6(19.4) 31(100.0)
B ER i B £ T 8 2 2(8.7) 5(21.7) 5(21.7) 2(8.7) 0 9(39.1) 23(100.0)
B2 e (o B BB 2 8(21.1) 20(52.6) 4(10.5) 3(7.9) 1(2.6) 2(5.3) 38(100.0)
ER IR ACTH REER pe ey £ 2 2(6.7) 21(70.0) 5(16.7) 0 0 2(6.7) 30(100.0)
I\ A B 2 3(7.1) 21(50.0) 4(9.5) 1(2.4) 0 13(31.0) 42(100.0)
B e (L2 2, 0 32(56.1) 13(22.8) 1(1.8) 0 11(19.3) 57(100.0)
R B 2 1(3.1) 11(34.4) 7(21.9) 6(18.8) 0 7(21.9) 32(100.0)
A BR B R e 1 s 2 2(6.5) 12(38.7) 5(16.1) 3(9.7) 0 9(29.0) 31(100.0)
ER e GrEL ] T EEL 2, 6(15.8) 21(55.3) 3(7.9) 2(5.3) 0 6(15.8) 38(100.0)
e 2, 2(4.7) 21(48.8) 3(7.0) 2(4.7) 1(2.3) 14(32.6) 43(100.0)
B B AR RS R £ IR (S 1308 °(389) o 7 0 A 131009
LA 178(18.5) 495(51.4) 80(8.3) 41(4.3) 9(0.9) 160(16.6) 963(100.0)
it P NO)=ZBEHEABEEFEAREEEEAR ERRR - SR E KM G L4
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4. % (FT) L BSERE

Gem) g 0 Ny FFRERENG )

BIEE 2 26(21.5) 86(71.1) 9(7.4) 0 121(100.0)
s 5N 13(29.5) 30(68.2) 1(2.3) 0 44(100.0)
HEEIEL 2 13(39.4) 19(57.6) 1(3.0) 0 33(100.0)
IR, S R 2y 6(20.0) 22(73.3) 2(6.7) 0 30(100.0)
et A B2 2 — AR E IR BT 5(41.7) 7(58.3) 0 0 12(100.0)
IR EEEE Z AR R LT 21(58.3) 15(41.7) 0 0 36(100.0)
TfBLES 2, 18(24.0) 50(66.7) 7(9.3) 0 75(100.0)
el A 2 2, 3(11.1) 22(81.5) 2(7.4) 0 27(100.0)
EEE 2 21(21.6) 72(74.2) 2(2.1) 2(2.1) 97(100.0)
FEHEbnZ 5(13.5) 30(81.1) 2(5.4) 0 37(100.0)
HEPHES 2, 13(27.1) 35(72.9) 0 0 48(100.0)
LYBLINEY - 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
BRAEVEIREE 1 10(32.3) 21(67.7) 0 0 31(100.0)
e R T 2(8.7) 20(87.0) 1(4.3) 0 23(100.0)
B GEINTIEE 2 8(21.1) 27(71.1) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
B E B R AN A 3(10.0) 24(80.0) 3(10.0) 0 30(100.0)
ASIS S 3(7.1) 36(85.7) 3(7.1) 0 42(100.0)
E Bl niniig o HEE 2R 9(69.2) 4(30.8) 0 0 13(100.0)
BEEMERALEA 4(7.0) 48(84.2) 5(8.8) 0 57(100.0)
AR EE 2 6(18.8) 25(78.1) 1(3.1) 0 32(100.0)
VBRI AR YRR A 5(16.1) 25(80.6) 13-2) 0 31(100.0)
BEHgEL g TEZA 14(36.8) 24(63.2) 0 0 38(100.0)
O FREL 2 4(9.3) 36(83.7) 2(4.7) 1(2.3) 43(100.0)
4ER 217(22.5) 697(72.4) 45(4.7) 4(0.4) 963(100.0)
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5.% (FT) EFTRZ BEZHE

G s o) oo FHEHENO g

BIEE 2 21(17.4) 89(73.6) 11(9.1) 0 121(100.0)
B4 BEL 2, 9(20.5) 34(77.3) 1(2.3) 0 44(100.0)
IEEEEEE 2y 14(42.4) 17(51.5) 1(3.0) 1(3.0) 33(100.0)
IR, SRS 2y 3(10.0) 24(80.0) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
et A B2 2 — AR E IR BT 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
IR EEEE Z AR R LT 25(69.4) 11(30.6) 0 0 36(100.0)
TFEREL 2 12(16.0) 53(70.7) 9(12.0) 1(1.3) 75(100.0)
LI AR A 1(3.7) 22(81.5) 4(14.8) 0 27(100.0)
BEES 2, 17(17.5) 69(71.1) 9(9.3) 2(2.1) 97(100.0)
FEHEbnZ 5(13.5) 29(78.4) 3(8.1) 0 37(100.0)
SEHIEL 2, 14(29.2) 34(70.8) 0 0 48(100.0)
LYBLINEY - 5(20.0) 19(76.0) 1(4.0) 0 25(100.0)
e G 2 13(41.9) 17(54.8) 1(3.2) 0 31(100.0)
e R T 2(8.7) 19(82.6) 2(8.7) 0 23(100.0)
B GEINTIEE 2 10(26.3) 25(65.8) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
B E B R AN A 1(3.3) 27(90.0) 2(6.7) 0 30(100.0)
NI EE A 1(2.4) 39(92.9) 2(4.8) 0 42(100.0)
ESRWEN iesline T el e AT 7(53.8) 6(46.2) 0 0 13(100.0)
g B (2 A 4(7.0) 48(84.2) 4(7.0) 1(1.8) 57(100.0)
AR R £ 5(15.6) 26(81.3) 1(3.1) 0 32(100.0)
RS R IR A YR 2 4(12.9) 25(80.6) 2(6.5) 0 31(100.0)
BEHgEL g TEZA 13(34.2) 23(60.5) 2(5.3) 0 38(100.0)
O FREL 2 4(9.3) 28(65.1) 9(20.9) 2(4.7) 43(100.0)
HER0 194(20.1) 692(71.9) 68(7.1) 9(0.9) 963(100.0)
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R AR 102 [ S

ESRIRSEE - R AT R R BT IS (KEE)

6. % (FT) LAt 2 B2 &R

G glinis o) oo FHEHENO g

BIEE 2 22(18.2) 93(76.9) 6(5.0) 0 121(100.0)
B4 BEL 2, 11(25.0) 31(70.5) 2(4.5) 0 44(100.0)
IEEEEEE 2y 13(39.4) 18(54.5) 2(6.1) 0 33(100.0)
IR, SRS 2y 3(10.0) 22(73.3) 4(13.3) 1(3.3) 30(100.0)
et A B2 2 — AR E IR BT 4(33.3) 8(66.7) 0 0 12(100.0)
IR EEEE Z AR R LT 24(66.7) 12(33.3) 0 0 36(100.0)
TFEREL 2 11(14.7) 59(78.7) 4(5.3) 1(1.3) 75(100.0)
LI AR A 4(14.8) 21(77.8) 2(7.4) 0 27(100.0)
BEEL 2, 20(20.6) 64(66.0) 11(11.3) 2(2.1) 97(100.0)
FEHEbnZ 4(10.8) 30(81.1) 3(8.1) 0 37(100.0)
SEHIEL 2, 12(25.0) 36(75.0) 0 0 48(100.0)
LYBLINEY - 3(12.0) 19(76.0) 3(12.0) 0 25(100.0)
e G 2 7(22.6) 23(74.2) 1(3.2) 0 31(100.0)
e R T 3(13.0) 18(78.3) 2(8.7) 0 23(100.0)
B GEINTIEE 2 8(21.1) 26(68.4) 3(7.9) 1(2.6) 38(100.0)
B E B R AN A 1(3.3) 26(86.7) 2(6.7) 1(3.3) 30(100.0)
NI EE A 3(7.1) 33(78.6) 6(14.3) 0 42(100.0)
ESRWEN iesline T el e AT 5(38.5) 8(61.5) 0 0 13(100.0)
g B (2 A 6(10.5) 45(78.9) 6(10.5) 0 57(100.0)
AR EE 2 6(18.8) 23(71.9) 3(9.4) 0 32(100.0)
RS R IR A YR 2 4(12.9) 23(74.2) 4(12.9) 0 31(100.0)
BEHgEL g TEZA 9(23.7) 26(68.4) 2(5.3) 1(2.6) 38(100.0)
DR 2 0 31(72.1) 12(27.9) 0 43(100.0)
HER0 183(19.0) 695(72.2) 78(8.1) 7(0.7) 963(100.0)
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(1Y) N(%) N(%) N(%) N(%) A TAEN(%) N(%)

e ZE R IR DT 14(82.4) 3(17.6) 0 0 0 0 17(100.0)
BEAEYEERE DT 4(80.0) 0 0 0 1(20.0) 0 5(100.0)
B A AR DT 7(100.0) 0 0 0 0 0 7(100.0)
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RIREGEYHFE i 1Dt 3(75.0) 1(25.0) 0 0 4(100.0)
AEHHER 2 LT 3(100.0) 0 0 0 3(100.0)
BEtE (L A LT 1(50.0) 0 1(50.0) 0 2(100.0)
Ha0 12(41.4) 16(55.2) 1(3.4) 0(0.0) 29(100.0)

i 0 No)=% BEABZEREARHEEE AE)

BRI | SRR RN EHE RS



= R AR08 [ FRESE - K AT ERE RGO E(E L)

6. % (FT) LAt 2 B2 &R

Bl % JEHEWE R AR JEHE AR Lyl

(f1-3H) N(%) N(%0) N(%) N(%) N (%)
BRI LT 6(46.2) 7(53.8) 0 0 13(100.0)
FEEALM LI 0 4(100.0) 0 0 4(100.0)
SEED 21Dt 1(33.3) 1(33.3) 1(33.3) 0 3(100.0)
RINEEYIIZE i T 1(25.0) 3(75.0) 0 0 4(100.0)
SEHER 2T 2(66.7) 1(33.3) 0 0 3(100.0)
BEEREM LR AL 1(50.0) 1(50.0) 0 0 2(100.0)
HEFN 11(37.9) 17(58.6) 1(3.4) 0(0.0) 29(100.0)
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